



2016年6月1日 星期三 统筹:王长善 编辑:黄波涛 美编:高磊 校对:亚丽

拐走3岁男童后,她染发扮成老太太

还给孩子换了套女童装,其实早就有人拍下她的照片



嫌犯化妆成老太太



本报讯 六一前夕,一条“新乡3岁男童被拐骗”的消息,刷爆了朋友圈。新乡警方经过12个小时的不懈努力,与案发当晚将40岁的女嫌犯刘某某抓获,使得被拐骗的3岁儿童连宏某被成功解救。

郑州晚报记者 石闯
通讯员 张志辉 文/图

←女嫌犯带孩子上出租车,被的哥拍下

机智的哥手机拍下嫌犯清晰照

“不好了,俺的孙子不见了!”5月30日上午10点10分,在新乡辉县市某花园小区内,市民连先生报警称,自己在地下室干活,3岁孙子跑了上去,和一个陌生中年女子一块玩耍。过了20多分钟,听见孙子的喊叫,赶紧上去,四处寻找却不见孩子的踪影。辉县警方立即成立专案小组,全力展开案件侦破工作。

民警侦查发现,拐骗3岁连宏某后,嫌疑女子乘坐出租车逃离现场,于是迅

速对辉县市各出租公司的车辆进行全面走访摸排,并掌握到一条重要信息:当天上午9时50分,一名的哥曾在案发现场附近拉了一名女子和疑似走失儿童,二人后来在灶君庙汽车站下车。

“这名中年女子带孩子上车后,有些异样,孩子不停地哭泣,可是她显得束手无措,不像孩子熟悉的亲属。”民警介绍,的哥察觉异样之后,悄悄用手机拍下了女嫌犯的清晰侧面照。

一居民家中发现疑似被拐骗儿童的上衣

专案组民警迅速赶赴灶君庙汽车站进行追击,遗憾的是嫌疑女子和疑似走失儿童已乘坐大巴车赶往新乡。警方通过微信及时将被拐骗儿童特征和嫌疑人特征、悬赏通告等相关信息向社会各界进行发布。

经过大量走访摸排,民警发现,当天下午,嫌疑女子从辉县来到新乡,在南高村下车后不知去向,很可能就在附近居住,民警立即对南高村周边区域展开地毯式走访摸排。

功夫不负有心人。当晚7时许,专案组民警终于在附近居民程某某家中发现了疑似被拐骗儿童的上衣。

经进一步调查确认,嫌疑女子刘某某系程某某的妻子,40岁,无子女,平日在一家蛋糕店上班,无犯罪前科。经进一步突审,程某某交代妻子上午到辉县走亲戚后不知去向。

染白头发扮成了“老太太”

当晚10时30分,专案组民警在嫌疑人刘某某返回居住地途中,在其住地外围将其成功抓获,被拐骗儿童连宏某被当场安全解救,并连夜被安全护送至家中。

“她几次从眼前过,都不敢相信‘老太太’竟然是她?太会伪装了!”据民警介绍,嫌犯反侦察意识强,可能已知道

警方正在追查她,于是“改头换面”,将自己的披肩黑发剪短并染成了白发,40岁左右变成了60多岁,像个老太太。嫌犯还为男童换了一套女童装。

目前,被拐儿童连宏某身体、精神状况良好,嫌犯刘某某已被刑事拘留,她的作案动机正在进一步侦办中。警方会对提供重要线索的的哥进行奖励。

本报联合深圳嘉道装饰征集 30 套零利润装修样板间
21 项大牌主材全包,16 个项目不限量,装修质量总经理直管
一口价品质整装 100 平方米仅需 49800 元
全城仅限 30 席,抢定电话 13526843136、18637140619

一套 100 平方米的新房装下来,补贴价仅需 49800 元。这个价格几乎接近成本价,对装修业主来说,这是一个能以“游击队”的价格买到一线品牌整体装修服务的好机会。

本报联合深圳嘉道装饰利润征集样板间,100 平方米仅需 49800 元。现在拨打上方报名热线预订,即可提前锁定超高性价比的整体家装服务。

◆一线品牌 整装服务“游击队”价格

作为本次样板间工程的直接负责人,深圳嘉道装饰总经理李慧颖向读者承诺,本次征集的 30 套样板间,按照“整装一口价”的模式,依据样板间户型面积、空间配置,基础装修加主材配置齐全,一户一价,三分钟报价,预算等于决算,没有增项。

21 项主材全包,16 项不限量。主材全部采用安信地板、北美枫情地板、马可波罗瓷砖、浪鲸卫浴、恒洁卫浴、盼盼木门、意大利橱柜、大信橱柜等

名牌产品。辅材也很讲究,包括德国德高防水、德国品赫思酷乳胶漆等在内,都是欧标环保材料。

如此“物美价廉”的装修服务,嘉道装饰是如何做到的?首先,公司集团化、规模化采购,所用建材都是厂家直供,统一仓储配送,省略了中间商的差价;其次,由于本次活动是公司跟晚报的战略合作,嘉道装饰从公司层面让渡了应有的利润,成本价打造一批样板间工程,作为公司形象展示的窗口。

◆工程直管不外包 有问题业主直接呼叫总经理

至于施工质量,业主也大可放心。作为一个有 11 年行业沉淀的装饰公司,深圳嘉道一直坚持工程直管不外包,自有施工班组,减少施工环节;节点验收,业主可以随时通过互联网远程监控工地,足不出户完成装修。售后方面,装修两年整体质保,隐蔽工程 5 年质保,终身维保。

本次征集的所有样板间工程均为总经理直管项目,业主有问题直接反馈到总经理那里,设计、材料配送、工程管理等环节都比一般的工程要求严格。

业主报名预约后,可以提前去郑汴路玉凤

路东北角、中原西路华山路口西 50 米路南和昌大厦 19 楼的嘉道装饰展厅看材料,墙地砖、卫浴、木地板、室内门、灯具、晾衣架、窗帘、衣柜,每一个品牌都有丰富的款式可供选择,真正实现“眼见为实做装修”。凡报名业主持户型图进店,均可享受免费出平面设计图,并享受免费量房、免费做预算等一系列增值服务。

目前活动名额已所剩不多,最近要装房子的业主要抓紧报名了。本报将全程监督本次样板间征集活动,力保业主无忧装修,花最少的钱做超值家装!

赵青

样板间报名通道

1.电话报名:13526843136 18637140619

2.QQ 报名:加“3171315185”好友,回复“户型面积+小区名称+联系电话”

3 微信报名:扫描下方二维码加关注,回复“户型面积+小区名称+联系电话”



斑鸠在他家厨房窗外安家 放学回家第一件事:看鸟

本报讯 一对斑鸠在厨房窗外安家,还生了两只小斑鸠,半个月来,家住五龙口路西湖春天小区的老贾一家为照顾新邻居忙得不亦乐乎,10 岁的儿子买来火腿肠和面包,妻子找来棉花想帮助小斑鸠。鸟类专家提醒,千万不要盲目帮助,让它们自由来去,就是对“邻居”最大的帮助。

窗外来了新邻居

贾先生家住 6 楼,半个月前突然发现,厨房窗户与防盗网之间的小槽内卧着一只斑鸠。

“它非常警觉,却卧在那里一动不动。一直到黄昏,这只斑鸠突然叫了起来。我躲在一边看,另一只斑鸠飞落到窗台上,卧着的斑鸠站了起来。”此时,老贾看到,卧着的鸟身下有两个鸟蛋。

5 天前的早上,老贾看到一只斑鸠正叼着蛋壳向巢外扔,它的腿下有两只幼鸟。

“两个蛋都孵成了小鸟。”老贾的儿子欢天喜地,放学回来第一件事就是看鸟,写日记记录小鸟的成长。老贾也每天给它们拍照片。

不打扰就是对它们最大的帮助和保护
不过,如何照顾斑鸠让老贾挺发



愁:“儿子看到两只成鸟找吃的非常累,就跑到超市买来火腿肠和面包放到窝边,但成鸟不吃;妻子看它们的窝太差,弄了棉花放到窝边想让它们垫到窝里,但成鸟也不理。”

郑州市林业局野生动物救护站董朝伟介绍,斑鸠不善垫窝,它的窝非常简单。野生动物有自己的自然生存规则,保持安静,不要打扰它们,就是对它们最大的帮助和保护。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图
线索提供 贾先生(稿费 50 元)